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Tárgy: közérdekű adatigénylés 
 
 
 

Tisztelt Adatigénylő! 
 
 
A 2023. augusztus 1. napján a KiMitTud adatigénylő rendszeren keresztül benyújtott közérdekű 
adatigénylésében az alábbi jelzéssel és adatmegismerési kéréssel fordult a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatósághoz (a továbbiakban: Hatóság): 
 
„[K]érem, szíveskedjen megismerhetővé tenni a kötelezően közzéteendő közérdekű adatait, melyeket 
internetes honlapon, digitális formában, bárki számára, személy azonosítás nélkül, korlátozástól 
mentesen, kinyomtatható és részleteiben is adatvesztés és –torzulás nélkül kimásolható módon, a 
betekintés, a letöltés, a nyomtatás, a kimásolás és a hálózati adatátvitel szempontjából is díjmentesen 
tesz hozzáférhetővé jelen, 2023. július 31-i közérdekű adatigénylésre 2023. augusztus 1-én vagy azt 
követően, a legutóbbi módosítás 2023. augusztus 1-i vagy azt követő dátumával együtt, a 18/2005. 
(XII. 27.) IHM rendelet alapján úgy, hogy a jegyzék az 1. melléklet szerinti tagolásban tartalmazza az 
általános közzétételi lista szerinti adatokat tartalmazó közzétételi egységeket, vagy hivatkozik azokra, 
és az általános közzétételi lista szerinti adatokat tartalmazó, legalább a 2. melléklet szerinti 
közadatokat.[…]” 
 
Közérdekű adatigénylése tekintetében a Hatóság összevetette a 18/2005. (XII. 27.) IHM rendelet 1. 
és 2. mellékletében meghatározott közzéteendő adatköröket az információs önrendelkezési jogról és 
az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 1. számú melléklete 
szerinti általános közzétételi listában szereplő adatkörökkel. Ennek során megállapítást nyert, hogy 
az általános közzétételi lista szélesebb körben tartalmazza az elektronikusan közzéteendő 
adatköröket, mint az IHM rendelet 2. melléklete. A Hatóság az Infotv. 1. számú melléklete szerint 
teszi közzé a közérdekű adatait.  
 
Mindezekre figyelemmel a Hatóság az Infotv. 28. § (3) bekezdése alapján pontosításra hívja fel, és 
egyúttal kéri, minél előbb szíveskedjen megjelölni azt a közérdekű adatot, melyet nem tartalmaz a 
Hatóság www.naih.hu oldalon (https://naih.hu/kozerdeku-adatok) található közzétételi listája, és meg 
szeretné ismerni. 
 
 
Budapest, elektronikus aláírás szerint 
 
 
 

 Dr. habil Péterfalvi Attila 
 elnök, c. egyetemi tanár 
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